

## В нашем институте новая официальная делегация

Наш институт с официальным визитом посетили исполнительный директор Центрально-Азиатского института регионального экономического сотрудничества (ЦАРЭС) Саид Шакел Шах, заместитель директора института Лианг Зичин и Искандар Абдуллаев, ведущий эксперт по стратегическому планированию Батсайжан Загдрагча.



Ректор института проф. У.П. Умурзаков ознакомил делегацию с учебной и научной работой института. Участники встречи рассказали о своей деятельности, а исполнительный директор С. Шах сообщил о деятельности своего института. В ходе переговоров стороны обменялись мнениями о реформах в аграрном секторе, экономике, транспорте и логистике.

Ректор института, проф. У. Умурзаков предложил использовать ресурсы института. Было отмечено, что предложения будут изучены. Переговоры были теплыми и дружескими.

В конце встречи были вручены памятные подарки.



**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**